

訪港出席活動 對球迷有求必應

曾帶領熱火三奪NBA總冠軍、並且13次入選全明星陣容的NBA退役巨星「閃電俠」韋迪，昨日旋風式訪港，到沙田一間運動用品店出席活動。面對在場大批熱情球迷，「閃電俠」分享了他對美國男籃及年輕球員的見解，同時亦透露自己的退役後人生，會繼續多方面發展，包括盡力去貢獻社區；而在分享會結束後，他亦不忘為球迷簽名及合照，讓球迷們都盡興離場。



韋迪（前右）與一眾球迷自拍，氣氛熱鬧。 圖片來源：李寧香港FB



韋迪（右）為小球迷簽名與合照。張發兒攝

今次是韋迪繼去年8月後再度訪港，活動開始前約半小時已有大量球迷在門外等候，當「閃電俠」進場時隨即獲球迷報以熱烈歡呼聲。他在活動中不時對球迷微笑，而問答遊戲更把現場的氣氛推到頂點。活動中出現了一段小插曲，一名小球迷高舉着一塊寫有「韋迪我可以和你合照嗎」的紙牌，韋迪見狀馬上邀請該名小球迷上前合照及為他簽名。

現年經已42歲的韋迪，早前更曾到訪澳門出席大灣區體育商業峰會，他表示：「能夠和兒子一起出席活動，十分難得，今次訪港前曾到澳門，天氣比

上次來港時好，一切都十分美好。」韋迪在退役後作多方面發展，例如暢銷書作家、製片人、企業家以至球隊老闆。這位2006年總決賽MVP表示很感恩能夠參與不同事情：「這些都是我喜歡的範疇，但我也知道不是每樣事都能夠做到完美，所以希望日後能夠越做越好。」

獲熱火建銅像 望貢獻社區

前熱火教練萊利早前公布將會在熱火主場館外建設一座韋迪的銅像，韋迪表示十分興奮：「我是首個在熱火場館外擁有銅像的球員，我不單止希望成為球場上的領袖，還希望可以繼續貢獻社區。」

巴黎奧運將在8月舉行，美國男籃需要面對各國的挑戰，韋迪認為美國隊爭勝關鍵在於要讓對手感到懼怕：「現時美國隊的陣容深度尚未足夠，對方不會感到懼怕，只有繼續訓練年輕一代才能接班。」有年輕球迷問到韋迪如何克服賽前緊張的心情，韋迪回應：「不需要想太多，自信及風格均可以透過平日的訓練去建立。」

分享會結束後，韋迪並沒有忘記一眾在門外等候他的球迷，除了舉起手機與他們合照外，更為球迷簽名，面對球迷的訴求韋迪有求必應，讓活動圓滿結束。

天無絕人路 替補見曙光

正所謂天無絕人之路，今季慘成落水狗不斷被球評與球迷追擊的巫師球星佐敦普爾及勇士名將奇利湯臣，自從近期換轉角色作球隊替補後，表現反而均有提升，前景都算重現曙光。

季前由勇士交易至巫師的普爾，季初爆出一來自稱「巫師是我的球隊」風波，自負的他一直表現低迷，正負值長處低位，甚至傳出會被巫師交易離隊。不過，自從明星賽之後，普爾改以後備身份出賽，連續三場至少都攻入18分，包括昨仗對騎士的21投11中，三分球13投6中，全場交出個人新高的31分，另加5籃板5助攻，



佐敦普爾（右）取得今季個人新高31分。法新社

雖然表現仍未算匹配其天價合約，而巫師更在主场以105:114不敵騎士，但成功找回手感也算令人安慰。

另邊廂，放下名將尊嚴改打後備的奇利湯臣，至今4次以替補身份上場，雖然表現仍見飄忽，但已曾在對爵士之戰攻入35分，而在昨仗對金塊之戰，上半場表現着火的他，首7射5中，三分球6射4中，半場攻入23分，在第二節被換走休息之時，更獲得全場球迷起立致意，縱使勇士最終主场以103:119不敵金塊，但全新組合的勇士大軍，也再為球迷帶來希望。

賽程安排需檢討



桌球解密

陳偉明

香港首位職業桌球手、2012年桌球節目主持人

早前舉行的威爾斯桌球公開賽，傅家俊成功殺入16強，令沉寂已久的中國香港桌球壇再次熱鬧起來。由於Marco在德國大師賽的比賽途中選擇退賽，而此等情況，過往在桌球比賽實屬罕見，賽後傅家俊更指出眼睛重影問題在當時頗為嚴重，所以無奈選擇退賽，想不到在短短數日後，情況卻有明顯好轉。

威爾斯公開賽乃英國本土系列賽其中一站，賽事由64強開始，分7日進行，但32強及16強比賽同日進行，所以球手在當日需要一日雙賽。由於場數較多，球手經常需要等上一場比賽完成，才有場地作賽；例如傅家俊在32強的比賽時間為當地中午12時30分，而16強比賽原定為晚上8時，但最終卻要延至11時才可開始。此等安排在世界各地的比賽鮮有出現，球手經歷兩圈比賽的時間往往超過12小時，會否削弱球手表現？大家心知肚明，而且多年來球手經已不斷投訴，但世界桌總毫無反應，所以近年來在本土系列賽中，偶爾發現一些前列球手選擇退賽（爭取系列賽特別獎金者除外），球手在賺取獎金時，都有此表現，更何況球迷呢？試問有否球迷可以連續觀賽超過12小時呢？



外號「北愛神槍」的桌球名將艾倫（左），昨晨在英國泰爾福特舉行的球員錦標賽決賽，與中國球手張安達激戰18局後，終以10:8險勝，繼2016年後第2次在這賽事稱霸，這亦是艾倫季內第3個排名賽冠軍，而其在一年內的獎金排名榜，迅即由第12位跳升上第4。只得亞軍的張安達賽後確認無緣下周在沙特舉行的利雅德大師賽，而卡達則取得了最後一張入場券。



中國男子乒乓球代表隊前晚在釜山世乒賽團體體奮勇奪冠，歷來第23次奪標，賽後，得獎功臣之一、35歲的名將馬龍（圖）突然宣布，這是他最後一場世乒團體賽賽事，正式光榮引退。從2006年首度代表中國參戰世界賽，馬龍為國乒達成9連霸，個人更累積29個世界冠軍，149個國家級以上比賽冠軍，實現偉大成就。